
ΠΕΝΕΝ

Στις 24/12/2020 η ΠΕΝΕΝ έχοντας έγκυρη ενημέρωση για τα έργα και τις μέρες του δημάρχου Αλίμου
εξέδωσε σχετικό ψήφισμα με το οποίο αποδοκίμαζε τις ανεπίτρεπτες μεθοδεύσεις του σχετικά με την
αντιμετώπιση της συνδικαλιστικής δράσης εργαζόμενης στο Δήμο που είναι και μέλος του Δ.Σ του
συλλόγου στον δήμο Αλίμου και ως απάντηση ο δήμαρχος επέβαλε πειθαρχικές ποινές και κυρώσεις στην
Αναστασία Παπαχρίστου και την καλεί σε απολογία για ανάρμοστη συμπεριφορά απέναντι σε προϊσταμένη
επειδή ως όφειλε υπερασπίστηκε τα δικαιώματα των συναδέλφων της.

Η ΠΕΝΕΝ με το ψήφισμά της απαιτούσε τον σεβασμό στην συνδικαλιστική δράση και την παύση
οποιασδήποτε δίωξης εναντίον της συναδέλφισσας.

Ανάλογες ανακοινώσεις, διαμαρτυρίες και ψηφίσματα εξέδωσαν πάνω από 20 συνδικάτα του δημόσιου και
ιδιωτικού τομέα.

Προχθές λάβαμε στην ΠΕΝΕΝ εξώδικη δήλωση του δημάρχου με την οποία μας απειλεί με μηνύσεις –
κυρώσεις – ποινές επειδή εκφράσαμε την αλληλεγγύη μας στην συναδέλφισσα που βρίσκεται υπό διωγμό
από τον ίδιο τον δήμαρχο!

Η απάντησή μας

Καλά θα κάνει ο δήμαρχος αντί να εκτοξεύει απειλές στα Σωματεία που συμπαραστέκονται στην
εκπρόσωπο των εργαζομένων στο Δήμο να αναλάβει ο ίδιος τις ευθύνες του για την απαράδεκτη
αντιδημοκρατική συμπεριφορά του, να αντιληφθεί ότι τα εργατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα ουδείς
μπορεί να τα καταστρατηγεί και ακολούθως να απαιτεί σιγή νεκροταφείου….

Οι παρεμβάσεις στους χώρους δουλειάς για τον απαιτούμενο σεβασμό στα δικαιώματα των εργαζομένων
αποτελεί αυτονόητη πράξη των εκπροσώπων τους και η παρέμβαση της Αναστασίας Παπαχρίστου εκεί και
μόνο αποσκοπούσε.

Να αντιληφθεί επίσης ότι δεν είναι του χεριού του όλες οι συνδικαλιστικές δυνάμεις που καλλιεργούν
δημόσιες σχέσεις μαζί του, να πίνουν τον καφέ μαζί του στο γραφείο του, να αγνοούν και να απαξιώνουν
την παραβατικότητα στις εργασιακές σχέσεις και τα δικαιώματα.

Με αυτά τα πραγματικά δεδομένα είναι προφανές ότι ούτε συγνώμη του ζητάμε, ούτε ανάκληση του
ψηφίσματος κάνουμε, ούτε διάψευση των όσων γράψαμε κάνουμε και οι απειλές για μήνυση και κυρώσεις
που αναφέρει, η αξία τους είναι για το καλάθι των αχρήστων.

Κλείνοντας απευθυνόμαστε στην ΠΟΕ – ΟΤΑ και στην ΑΔΕΔΥ, και επειδή ο δήμαρχος Αλίμου πρέπει να
συνετισθεί εγκαταλείποντας τον δρόμο του αυταρχισμού, να πάρουν άμεσα θέση για να βάλουν τον
δήμαρχο στην θέση που του αξίζει και ταυτόχρονα να σταθούν στο πλευρό της εκπροσώπου των
εργαζομένων Αναστασίας Παπαχρίστου στην εκδικητική και ανάρμοστη δίωξη που αυτή υφίσταται.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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